® 370

@ 27

@ 17



D 1:1:2

@ 1:2:3

9ol A= k2 Al el ol ol 9le ),

= ;
T hAs 4

A
)

@ 1:2:2
B3 1:2:1

o] u]= Vpehye?

Qe

®2:1:1



3. o ™A 2x 9 gh2?

® 50° @ 60° ® 70°

@ 80° G 90° 37-201\27




A D
|
B! C
:
|
|
By - - H
I G
O ZAZ AB @ A8 EF ® 247 GH

@ ®2AZ CD (3 2AE BC



O

P R
B
120°
/A

® 60°

@ 50°

u}oyw

oW
Lt

l

@® 40°

B 80°

@ 70°



ofe}.

1B
5]

= 2= %‘1

} orutr & ok
=R+ =2

=

T3 o] Al Ho]

)

=1

ot

6.

Mmoo
ul
N N
m___ ¥ o W
e O
S -
F g B <
o < ap B
N o ,.Dl m
I i
= Ao
W i
— ¥ ¥oug
5 I i
F qm o mn or
- o W_ @
i i ol
ﬂ ol o T .
o T o O
TN Mo ©gp
oW X <
3 o o o () < .mM e
[ M_rt | ‘n_.bl ] 1 @
__O.._ _AB ZU ‘aw_ ZD O_E ’
CRIINSENNCR O]

® b, ¢

a, ¢

D a, b




ol
RS
oll
o8

ofg
Nfo

Bo
T

oln

B o} o] ettt

o2 A=

4, 7]

& ol hol7t Az At

to] 3717} A2 2t

o]l & &l Yozt A2 7o)

St
=1

©)



8. U IdA x o 27]E F5tofzt

35° ol




9. o2 I"HANA sx:zy:z2=3:5:4L W, zx+ 2y & F2?

@D 100° @ 110° 3 120° @ 130° 3 140°



10. o5 I2™olA 2x 9 2717

@D 65° @ 50° 3 60° @ 55° (B 45°



11.

A 2 40] 3 oA ghe o] A7) BE|Zhe

2ol E o2 T HollA nhd wf A7)

2 ), b-a) L Ffolzh

YR
=¥



12. oe 199 47s

t7F3 ABC oA H A ¢ BC Afol9] A2 (T,
BC = 10cm , 42+ ABC 9] Yol& 20cm? ©]t}.)

A




13. 1:]—% j_%oﬂ/ﬂ l//m o] 7y 7} x%}&ﬂﬁg
o] 27]1%9

40°

@D 80° ® 90° 3 100° @® 105° 3 110°



14. o 204 1)/ m 2 o, 2x 2] & ol
ofet.

120°

125°
130°




15. tt

o AL7}

@
@

= 14

715l tiste] ©Af2] AB < ghgA] &

. C
B
D<7F
E

@ W ADEB

® ™ BEFC
G W DEF



16. ohe I 2 AAEE 2 YAEFolA H A o W MHIL
Apol o] A9

A5CH1N
C_B gom g
A ML
7cm ! | :
\ G
D E HI
F G

@D 3cm ® 4cm ® 5cm @ 6cm 3 8cm



17. o Ogy o] =
o, HJoll A &) o2 A

a r‘_EL

P
S RE 7219

Q
A
D

/ 7

b 9)

B
D PLQ @ 40.C0
® BDLAO @ /0OAB = /OBA

3 BO = CO

, Q71 2t} LAOB = /AOC =

90° <



18. TS % aABC7}ShtE AAHE S BE v2u)

@® AB=5cm, BC=6cm, /B=280°
@ AB=6cm, BC=10cm, CA =4cm
® BC =8cm, /B=90° /C=95°

@ AC =12cm, /A =30°, /C=50°

® /A =40°, /B=50° +,C=90°



19. 1A AB = %TC o]1, D = CE ¢ £%o]#, BC = %CT ot
AE = 22cm ¥ W], AB 9] do|&?

AB O

Te
e

D lem ® 2cm 3 3cm @ 4cm B 5cm



20. A0 %A 2,5,9,11 & ololA AZE S W5 W, Azt el 4 )
W7 % Vg 2 2t by e 7he) a7]9] AE Talelat

CFt- o
= -



21. The 2ANA za o] Q7o) G

@ 17§ @ 2 74 ® 374 @ 4 7} ® 57}



22. o I¥Y} ol A5HAE BH CGHD £ wtet Fehyile o, 34
ABFE ¢} T o] /eE?

D 17 @ 2 7 3 370 @ 4 7N ® 5 7



23. J¥YS HP E AU A
Uebd Zolth A PQRS & ol® ApzH <1712

IR

e

15

N

® A4 247} ® Arrelz
@ nfEn G =wAEE

i
oflh
S)



=EC

o] 447+ ABCollA DB
™
=~




25. AABC = /C =

@ 1lcm @ 1.5cm ® 2cm

@ 2.5cm 3 3cm



26. tHS I2¥o)A oABCD & oBEFG 7} 2+ A A}z o)1, /DCE =
62°, /EBC = 30°Q o, /AGF ¢] 27|12 Fstoit,

A D




27. oI ol 7 AL A4 1 flof] YA R o] A H Ik g A
—?’]Oﬂ 011] o}guﬁ, ] xh: T_’_JHO Z]L}_h_/( 1:10] 214 lf’—]"?l'ur
o] At wha] e A2 G- Aol 22 otolet

a = 7



28. & I"olA A L m ol §AL O, za+
tb+Le+ 1d+ Le+ L f O] A7)E TSl Et.




242

&3} o]

29. o

.

ul

A~



30.

O Al o] 7F shAd Sold wintet s = Sl 1) 77t
Lol Hel Aoltt, A2 B2 7719 FA 02 1}iroi|E B
2 M5 F-stef=t.



31. oh& I90) WS oA AARAE whE
o) BC ¢ ¢l 91x]o] 9le ARG wF 75}
H?
O AB ® DE ® EF

@ EC 3 BD



32.

A% 0 B A4 a, b (a<n, b<n)

A 5SS (n) o2t BolFte old], S(n+1)-S(n-1) 9
= Fstol=h (Hnz=2)

YER
=%



ABC £ /B = 90° &1 A Zto]s4dzg ol
B £ Zutb= Aol A A, C oA WY 49
H, A& EB 9] 4ol 4em , AR EC 9] ol

10cm o]}, ojuf 47} ABD ©] Wol& otoizt.




